


Rutte: indammen asielstroom
‘hoogste prioriteit’

e asielinstroom moet omlaag en

dat is ‘hoogste prioriteit’ voor

Europa, zegt VVD-premier Mark

Rutte in een interview in het

Kerstnummer van EW. Hij vindt
dat hij zich over deze kwestie ‘in slaap heeft
laten sussen’.




Wat de werkelijke positie van de Koning is, is reeds uitgelegd in het volgende
artikel. Hierin komt naast de werkelijke betekenis van zijn Koninklijke
onschendbaarheid ook zijn echte functie naar voren (en NEE, het is geen
ceremoniéle functie):

https://Inkd.in/ecj7T7kR

Vandaar de volgende petitie die geadresseerd is aan de Koning:
https://Inkd.in/edTdykkn

https://Inkd.in/eQGWsMgs

See translation

Rechtszaak tegen macht koning dient volgende week: ‘Spannend of Willem-
Alexander verschijnt’




) Paul Visser

@CallingVisser

#Rutte heeft tijdens de #plandemie
ook sms-verkeer met Hugo de Jonge,
gewist. Het ministerie van VWS heeft
de door Rutte vernietigde berichten
gearchiveerd, maar de inhoud is
inmiddels tot GEHEIM verklaard.
Hstaatsgreep #Staatsstreich
#partijkartel #WOB &8 &3 &2

10 dec. 22 om 07:32 - Twitter for iPhone

3 Retweets 2 Vind-ik-leuks

O 0 & <

2 Jij en deze Tweeter delen een aantal wederzijdse
volgers

- Hans de Mul B g8 @jjdemul - 1u
Als antwoord op @CallingVisser
’ Welkom in de dictatuur!
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Pieter Omtzigt @

@PieterOmtzigt
Even hoe het dus gaat:
De pers wordt om 12 uur
geinformeerd en de regering
beantwoordt vragen van de pers. Pers
publiceert om 19.10 uur

En de Kamer wordt daarna
geinformeerd (19.12 uur) en staat op 7
uur lezen achterstand.

Regering bepaalt beeld in de kranten.

wetenscnappers die Net aavies nepben gepaseera op recente wetenscnappelike
inzichten. Bij deze wetenschappelijke inzichten is de gebruikelijke peer review van
toepassing. De commissie heeft haar adviezen met verwijzingen naar de
wetenschappelijke literatuur ook uitgebreid toegelicht in het rapport en in de
hoorzitting met uw Kamer.

Het lid Omtzigt heeft verzocht om aan te geven op welk tijdstip welke informatie s
gedeeld met de media met betrekking tot de berekeningen die DNB en
pensioenfondsen hebben uitgevoerd.

De afgelopen weken hebben DNB en de pensioenfondsen de eerdere berekeningen
geactualiseerd op basis van de scenarioset zoals geadviseerd door de Commissie
Parameters. Tussen 12.00 en 16.30 uur op maandagmiddag 12 december hebben
verschillende dagbladen onder embargo op het ministerie van SZW inzage
gekregen in conceptberekeningen van DNB en de pensioenfondsen, zodat 2] -
gelet op de complexiteit - zich voldoende konden verdiepen in deze berekeningen
en de aannames die daaraan ten grondslag liggen. Daarbij zijn eventuele vragen
over de conceptberekeningen ook beantwoord. Andere nieuwsmedia zijn onder
embargo mondeling geinformeerd over de globale inhoud van de berekeningen

De definitieve doorrekeningen van DNB heeft het ministerie in de loop van de
middag ontvangen en omstreeks 18 uur ook de definitieve doorrekeningen van de
fondsen. De definitieve berekeningen zijn viak daarna onder embargo gedeeld met
de dagbladen die eerder die middag inzage hadden in de conceptberekeningen, in
afwachting van de begeleidende Kamerbrief waar op dat moment nog aan gewerkt
werd. Om 19.05 uur is de Kamerbrief samen met de berekeningen naar de Kamer
gestuurd. Kort daama zijn verschillende nieuwsmedia geinformeerd dat de
definitieve berekeningen verzonden waren naar de Kamer.

De Minister voor Armoedebeleid,
Participatie en Pensioenen,

14 dec. 22 om 09:10 - Twitter
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Coronapas keert niet terug in
Kuipers’ nieuwe coronawet,
ook nietin ‘acute
noodsituaties’

Om voorbereid te zijn op toekomstige infectieziektes is
hetvolgens minister Ernst Kuipers (Volksgezondheid)
cruciaal om de coronamaatregelen waar Nederland
afscheid van heeft genomen alsnog te verankeren in een
permanente wet. De omstreden coronapas maakt daar
geen onderdeel van uit, ook niet als er sprake is van een
noodsituartie.

Avinash Bhikhie 12 dzcamber 2022, 2114




NOS Nieuws ¢ Gisteren, 09:15

Tientallen Kamerleden melden
neveninkomsten niet op tijd

Tientallen Kamerleden hebben vorig jaar nagelaten
om op tijd hun eventuele neveninkomsten op te
geven. Dat valt te lezen in interne correspondentie
van de staf van de Tweede Kamer, die is

opgevraagd door BNR (7.

Volgens de documenten hebben 90
(ex-)parlementariérs de deadline niet gehaald om
hun eventuele bijverdiensten te melden bij de
Belastingdienst. 134 (oud-)Kamerleden waren wel
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Waarom complottheorieén genormaliseerd worden
in de Tweede Kamer: 'Het is een politiek
verdienmodel geworden'

13-12-2022 07:00 | Politiek | Auteur: Casde Jong




Meningsvrijheid, wat is dat? Attje Kuiken wil
‘anti-overheidsdenken' aan banden leggen

Paoitak

8 Nisuwcradactia DD E

PvdA-leider Attje Kuiken zogt dat er actief - "in woord en daad” - moet worden opgetreden
tegen wat zij "anti-overheidsoxtremisme™ noemti Dit vanwege de zogenaamde "geplande
staatsgreaep’ in Duitsland van ‘rechtsextremiston.' Apart hoe autoritarians altijd redenen

Kunnen vinden in Aot buitemiand om in ons land de vrijheid te beperken.




[ Tweet

Trouw &
@trouw

Hoge ambtenaren van de Belastingdienst en het
ministerie van financién hebben tijdens de
parlementaire verhoren over de toeslagenaffaire
mogelijk meineed gepleegd. De Rijksrecherche is
hiernaar een onderzoek gestart.

trouw.nl

Topambtenaren plesgden mogelilk meineed tijdens verhoren toeslagenenquéte
Hoge ambtenaren van de Belastingdienst en het ministerie van financién hebben
tijdens de parlementaire verhoren over de toeslagenaffaire mogelijk m...

6:58 p.m. - 12 dec. 2022
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Honderden boeren verwacht bij
provinciehuis (met of zonder tractor)

Er worden vrijdag honderden boeren verwacht bij het provinciehuis in Den
Bosch, na een oproep van boerenorganisatie ZLTO. Daar wordt gesproken
over het provinciale stallenbeleid. De provincie heeft een grotere zaal
beschikbaar gesteld om meer mensen kwijt te kunnen op de publieke
tribune. Er passen 250 boeren in. Daar is het debat dan op agrote schermen

te volgen. In de originele zaal passen maar 40 mensen op de tribune.
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Onderzoek naar fraude met
stikstofcijfers Lelystad Airportin
volle gang, OM: ‘Complexe zaak’

Het strafrechtelijk onderzoek door het Openbaar Ministerie naar mogelijk
gesjoemel door Lelystad Airport met stikstofcijfers is nog in volle gang.
De luchthaven stoot veel meer stikstof uit dan het zelf aanvankelijk
stelde. Mogelijk is daarbij gefraudeerd.
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Vandaag, 22:54

Botsende belangen vertragen woningbouw, zet
minister dwang in?

Voor het realiseren van 9 voningen tot en met 2030 moeten er snel

hikbaar komen. " uit die knoop moeten kunnen
doorhakken”, zegt minister voor Volkshui ling en Ruimtelijke Ordening Hugo
de Jonge.

Maar vooralsnog komen veel bouwprojecten niet van de grond. Dat erkent De
Jonge zelf ook, "De provincies willen heel graag, maar hebben met allerlei
belangen te maken. hebben gemeenten of omwonende

zitten milieuregels in de weg.

Dwang?

Diaarom wil hij komend jaar een v # doorvoeren waarmee hij gemeenten en
provin kan dwingen om op hepaalde loc e bouwen. "Ik ga die wet
voorleggen aan de Tweede Kamer en hoop hem dan z el mogelijk te kunnen
gebruiken”, zegt hij in Nievwsuur.

De minister ziet de wet als een middel om de regie rondom het woningiekort
evig in handen te nemen. Na jaren van decentralisatie wil hij vanuit Den Haag
gaan "bouwen, bouwen, bouwen™.

Die Jonge doet dat door prestatieaispraken te maken met provincies en die ook
vast te leggen "hoeveel woningen ze moeten bouwen en voor wie en waar”
< krijgt hij er dus het instrument van dwang noqg bij.




:1:3 boerenbusiness

Melk Varkens Akkerbouw Granen & Grondstof Koersen Foodbusiness @

OPINIE ARNOLD VAN DORP

Tjeerd de Groot: groot kind,
grootmeester of verliezer?

Vandaag 11:45 uur - Arnold van Dorp - 5 reacties

Je kan van alles zeggen van Tjeerd de Groot, maar hij is duidelijk over zijn doel. En hij
doet er alles aan om zijn doel te bereiken. Of het nu gaat om groei van de veestapel,
waar hij als directeur van NZO voor pleitte. Of juist halvering van de veestapel waar
hij zich in 2019 als Kamerlid van D66 mee in de kijker speelde. Voor Tjeerd de Groot
lijkt het allemaal één groot schaakspel te zijn, dat hij maar al te graag wil winnen.

In maart 2017 verliet Tjeerd de Groot na zeven jaar de Nederlandse Zuivel Organisatie. Als
directeur pleitte hij steevast voor de groei van de Nederlandse zuivelsector, zo blijkt uit
de archieven van onder andere 2011 en 2015. Ook was hij als directeur verantwoordelijk







Europaisches Stromnetz war am
Montag kurz vor dem Blackout!

Am 12. Dezember kam es um 6 Uhr morgens zu einem Einbruch der
Netzfrequenz im europadischen Verbundnetz. Die Frequenz sank
kurzfristig auf 49,9 Hz, obwohl so gut wie alle verfliigbaren Kohle-
und Gaskraftwerke am Netz waren. Sackt die Frequenz unter 49,8
Hz, kommt es zu ersten Stromabschaltungen.

AUFWD
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En ook geen 2000 kKWh

Kleine lettertjes: prijsplafond geldt lang
niet altijd tot 1200 kuub gas

° Marthias Pauw

| Net binnen

Temptation-st
came early’

Kabinet blijft b
excuses slave:

Mariah Carey
kersthit

Ondanks de belofte dat het prijsplafond voor gas en stroom gaat gelden voor
een gebruik tot 1200 kuub gas per jaar en 2900 kilowattuur stroom, blijkt dat
dit in de praktijk voor veel huishoudens niet het geval gaat zijn. Alleen mensen
die een extreem gemiddeld energieverbruik hebben, krijgen hun rekening

daadwerkelijk tot het plafond vergoed.




Links Nederland, rechts Belgié€. Zelfde
leverancier , zelfde verbruik.

Criminelen.

a‘Eneco

Eneco Modeicontract Kies (@ pack
Onze voorstellen op basis van je gegevens

Hollondu\?llnd&lon

€ 904,06
i € 201,30




Solvabiliteit energieleveranciers

Megatief O - 209 205 - B%

DVEP Energie [UG] International)

Energledirect {Essent |

Engie [Engie International Corporation BV

Pure Energle |2020)

Gewoan Energie [Innova Energie By

Greenchoice

Gulf Gas and Power

HEM [Allround Hollands Energiemaatschappij)

Coolblue Emergie

Vattenfall

Rudget Energie (Huts Holding)

Mega Energle

Delta {Vattenfall)

QXKD {Eneco)

Wandebron {Essent)

https://www.persberichten.nl/home/detail/2c52adee-da27-453f-9a9e-dbcabf327456/title/solvabiliteitsonderzoek-2022-
deze-energieleveranciers-hebben-geen-financiele-buffers
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Oxxio in de fout met energietarief

B Energiebedrijf Oxxio heeft een fout
gemackt met de energietarieven van zo'n
099.000 klanten.Het bedrijf,dat valt
onder Eneco,heeft zowel te hoge als te
lage tarieven berekend.Alle klanten die
te veel hebben betaald krijgen hun

geld terug,zegt Oxxio.

Het gaat om contracten die tussen mei
en september afliepen en die voor de
eerste keer verlengd werden.Volgens de
voorwaarden zou hun tarief niet worden
verlengd,maar dat gebeurde toch.

Moederbedrijf Eneco weet nog niet wat
er precies fout is gegaan.Het bedrijf
zegt de gang van zaken te betreuren en
stuurt gedupeerden een brief.

voloende nieuws weer&verkeer sport
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DOORSTUREN
METERSTANDEN AAN-
OF UITZETTEN

Als de meter bij u geplaatst wordt, lezen
wij de meter uit om uw meterstanden op
te halen en door te sturen aan uw

energieleverancier.

Wilt u niet dat uw meterstanden worden
uitgelezen? Dan kunt u kosteloos

het uitlezen van de slimme meter
uitzetten. Dit kan pas wanneer de meter
bij u thuis is geplaatst. U moet dan
jaarlijks zelf uw meterstanden doorgeven
voor uw jaarafrekening, als u verhuist of
als u overstapt naar een andere
energieleverancier. Bovendien ontvangt u

geen maandelijks overzicht van uw

# stedin.net
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waterbedrijf

Verdeling van de kosten
van uw drinkwater

Belasting op leidingwater (Bol)

(incl. 9% btw)

- -} L e _—
Variabele koster

Drinkwaterverbruik: € 1,066 per 1m** liter (incl. 9% btw)

*Im' = 1000 fites

\ ek koach
3 e X

Vastrecht: € 78,65 per jaar (incl. 9% btw)

Drinkwatertarieven 2023

Door de hogere kosten voor onder andere energie, grondstoffen en materialen
gaan onze tarieven omhoog. Afhankelijk van uw verbruik, adviseren we u om
uw termijnbedrag aan te passen. Zo voorkomt u dat u aan het einde van uw
verbruiksjaar moet bijbetalen. U kunt dit gemakkelijk zelf doen via Mijn Evides.




New Study:
German Wind
Turbines Kill
1,200 Tons Of
Insects Per Year

Tuesday 12th March 2019 |
Michael Krueger, Science Sceptical blog

A new study finds that
around 1,200 tons of
insects are killed p.a.
by wind turbines in
Germany alone
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Huisartsen ontvangen nogmaals
prikbrief

Nu er meer bekend is over de covid-19-injecties is er nog meer reden om huisartsen

op te roepen zich te beraden alvorens te prikken.

Deze week valt daarom opnieuw een brief van VoorWaarheid in de brievenbussen
van huisartsen in Nederland. Hierin wordt aandacht gevraagd voor de vele ernstige
bijwerkingen van de covid-19-injecties en de oversterfte die we constateren sinds

de uitrol van deze injecties.

Vanwege de ernst van de situatie vragen wij u om deze brief
zelf ook bij uw huisarts onder de aandacht te brengen. Dat kan
bijvoorbeeld door de brief hier te downloaden, deze uit te

printen en bij uw huisarts af te leveren.




Srandbriet over
‘misdragingen’ Forum-
Kamerleden: Van
Meijeren meermaals
beschonken
aangetroffen

Tobias den Hartog en Marcia Nieuwenhuis
13 december 2022, 16:04
©® Laatste update 18:08

De beveiligingsdienst van de
Tweede Kamer beklaagt zich
over drankfeestjes en andere
‘misdragingen’ van Forum-
Kamerleden en hun
medewerkers. Zo zou Kamerlid
Gideon van Meijeren
meermaals beschonken zijn
aangetroffen en ‘'verzocht’ zijn
het ‘Kamergebouw te verlaten'.




Start je dag met deze steengoede stukken

Maarten!

Wodka, worst en ijshockey: zo
verschillen Poetin en Xi (niet) van
elkaar

Ze delen een ‘weerzin tegen chaos’, het geloof dat een ‘centrale leiding
onontbeerlijk is (met henzelf uiteraard aan het hoofd)' en een wantrouwen jegens
‘de intenties van het Westen.” Oh, en wat verjaardagstaar




Psychosis is a term used to describe when
people lose some contact with reality.
Common symptoms of psychosis are hearing
voices or having strong beliefs that are not
shared by people within your community. For

example, you may be worried that the

government is trying to harm you and your
loved ones.

O https://www.rethink.org » psychosis

What are symptoms of psychosis? -
Rethink Mental lliness




HAN DENEGADO LA LIBERTAD
BAJO FIANZA A JULIAN ASSANGE

Firma y ayuda a Julian Assange. Hay que evitar su
extradicion

Es urgente actuar para impedir la extradicion de Assange

Advertentie - Amnistia Internacional Espana



Musk opent aanval op wetenschapper
Fauci, en dat merken we hier ook

0 Ischa Gerrits

288l © TheoWargo/Wilf= C-

Tesla-ceo Elon Musk

"Mijn voornaamwoorden zijn: aanklagen/Fauci.” Twitterbaas Elon Musk
gebruikte zijn eigen platform om de Amerikaanse wetenschapper Anthony
Fauci aan te vallen. Fauci adviseerde de Amerikaanse regering lange tijd over
het te voeren coronabeleid. Musk zijn uitspraken zorgden direct voor een
spervuur aan online bedreigingen richting Fauci, maar ook hier merken

wetenschappers de gevolgen.




Elon Musk @ @elonmusk - 5 u
My pronouns are Prosecute/Fauci

Q 424K 1 952K ) 498K <

Marc Van Ranst & @vanranstmarc - 36 m
Elon, you are rich and a nitwit, but foremost
a nitwit.

Anthony Fauci deserves our respect, but
along the way you seem to have forgotten
the meaning of the word 'respect’. So sad.




ZORG

Viroloog Marc Van Ranst: 'Tk ben
allergisch voor achteraf-experts'

De bekendste viroloog van de Lage Landen
over overmoed, schijn-evenwicht in talkshows
en té harde maatregelen. 'Familieleden niet

toelaten bij stervenden was onmenselijk.
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Tweet

Marc Veldhoen
@Marc Veld

Als antwoord op @DieEneRobin1
@saskiaveluwe en 2 anderen

DESINFORMATIE

Vaccinatie beschermt zeer lang,
waarschijnlijk vh leven.

09:30 - 21-09-2021 - Twitter for Android
O j a8 V), T




Scott Kelly & @StationCDRKelly - 2h
.@elonmusk Elon, please don’t mock and
promote hate toward already marginalized
and at-risk-of-violence members of the
#L.GBTQ+ community. They are real people
with real feelings. Furthermore, Dr Fauci is
a dedicated public servant whose sole
motivation was saving lives.

3 Elon Musk & @elonmusk - 16h

My pronouns are Prosecute/Fauci

O 9391 11 4165 Q 351K 1,

Elon Musk & @elonmusk - 2h

| strongly disagree. Forcing your pronouns
upon others when they didn’t ask, and
implicitly ostracizing those who don’t, is
neither good nor kind to anyone.

As for Fauci, he lied to Congress and
funded gain-of-function research that
killed millions of people. Not awesome imo.

Q 14K T 459k Q 230k M4,




Musk presented the evidence: Former
Twitter censor promoted the sexualization

of children!?

Elon Musk upset the public by pointing the finger at the former censor of
Twitter, the head of the "trust and safety"” network Joel Roth (who is a declared
homosexual) and accused him of being a pedophile by presenting evidence that
he "promoted the sexualization of children".
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Video Podcast Puzzi

' NIEUWS SPORT FINANCIEEL VROUW LIFESTYLE WAT U ZEGT

Elton John verlaat Twitter om
desinformatie

0O00Qcc
il

Elton John verlaat Twitter, meldt de Britse zanger vrijdag op het medium. Reden 1s de , recente beleidswijziging waardoor
desinformatie ongecontroleerd kan floreren.”

LAATSTE NIEUWS

Meilandjes openen pe
Noordwijk

FREMILM. Paris Hilton
baby!

Elton John veriaat Twit

FREMIUM.  Zo wild ging

o 3 - 3 i sterren bezochten de H
_Mijn hele leven heb ik geprobeerd om muziek te gebruiken om mensen samen te

brengen”, schrijft de Rocket Man-zanger. .Toch doet het me verdriet om te zien hoe Deze artiest begreep n|
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Meester Rick vindt het niet leuk meer: horden
ouders hielden hun kinderen thuis vanwege

Op Twitter is een tweet viraal gegaan van een mevrouw die een berichtje heeft gekregen van
haar “vriend' Rick. Rick is basisschoollieraar en wilde 'Paarse Vrijdag” gebruiken om leerlingen
even lekker te indoctrineren met de LHBETIQ ideologie. Maar heel veel cuders dachten daar
heel anders over. Zij hielden hun kids thuis. En dat vindt Rick heel verdrietig.




~ Agnes Appelman is met Agnes
" Appelvrouwtje en John Ulrich.
14u-Q

Wat erg dit == Mijn zoon zou 'm met trots dragen,
net als deze jongeman.
Gelukkig geef ik thuisonderwijs. Pfff... g8 = &

Chantal /# © @John_Rdam -7 u
9 @& @ @ |k stuurde mijn zoon net naar

school met deze trui aan.

Hij is weer thuis, want moest een

andere trui aan gaan doen.

Met je “iedereen is vrij om te zijn wie ze

willen zijn” #PaarseVrijdag
#terugvolgvrijdag #sjetal




Sander Schimmelpenninck @SanderSchimmelp - 5u

Heliumnazi rijdt dronken door rood - silicoonwappie: ‘gecodrdineerde
aanval NCTV’

Dorien Rose Duinker
@dorienrose

@GideonvMeijeren vertelt zijn

kan van het ‘rijbewijs’ verhaal

bij @ralfdkkr en @thierrybaudet
#Forumlinside @fvdemocratie -

Ik vraag me toch sterk af of de
#NCTV een gecoordineerde aanslag

heeft gepleegd op Gideon. Alles
moet boven tafel #/NV OO youtu.be/
TUKIulZUKbU
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Arthur van Amerongen
heeft geretweet

Sander van Dam @Sande...- 3 u
Smerig tweetje. We hebben
helemaal geen collectieve
verantwoordelijkheid. lemand
wiens voorouders ten tijde van de
slavernij in plaggenhutjes woonden
draagt geen enkele
verantwoordelijkheid.

Sander Schimmel... @SanderSc... -4u <
gl Smerig tweetje. We hebben een collectieve

verantwoordelijkheid. Bovendien is het totale

onzin dat familievermogens van voormalige

slavenhandelaren nog intact, laat staan te
traceren zijn.

4 Pieter Waterdri... @Waterdrin.. -19u

Over de excuses over het slavernijverleden.
We weten precies wie daarmee rijk is
geworden. Welke families, wier nazaten nu
bakfietsneutraal nog steeds genieten van
het familiekapitaal. Spreek hen aan. Laat
ze dokken. En laat de rest met rust.




Sander Schimmelpenninck @SanderSchimmelp - 7m

Ik vind dit nog ranziger dan de Goebbelsjes van FVD die al deze leugens
fabriceren: zo’n vleesgeworden motregen die de leugens samenvat, verder

verspreidt, maar er dan heel glibberig toch ook schijn-afstand van neemt.
Laffer bestaat niet.

Jan Dijkgraaf € @jndkgrf - 7 u

Nieuw 'Briefje van Jan' - aan Sander
Schimmelpenninck

jndkgrf.nl/2022/12/15/bri...

#slavernij #ZyklonB #kindermisbruik
Herfzonde




Inwoners van Curacao 1675-1950
Suriname en de Nederlandse Antillen: Vrijverklaarde slaafgemaakten (Emancipatie 1863) >

Suriname: registers totslaafgemaakten (Slavenregisters), 1826-1863

https://www.nationaalarchief.nl/onderzoeken/index/nt00341/7ce95938-a422-4bcd-8bf6-a2ab0e4944¢c7

12/14/22, 9:01 PM Suriname en Nederlandse Antillen: Vi erklaarde slaven (Emancipatie 1863) | Nationaal Archief

Eigenaren

Besier Pierre Francois
Boterkooper Trijntje

Anthonia Catharina

Constantia Gerardina

obel Petronella Johanna Elisabeth

Schimmelpenninck Machteld Aleyda
Schimmelpenninck Jan Herman Adriaan
Schimmelpenninck Willem
Schimmelpenninck Christina
Schimmelpenninck Hermina Elisabeth Maria
Schimmelpenninck Anna Agnesia
Schimmelpenninck Antonia Catharing
Schimmelpenninck Gerrit

Schimmelpenninck Wilhelmina Adriana




Het naziverleden van de fFamilie
Schimmelpenninck

|I.G. Farben en Graaf Rutger Jan Eugen
Schimmelpenninck

Graaf Ruktger Jan Eugen Schimmelpenninck was van 19225 tot 1945
lid van de Raad van Commissarissen (Aufsichtsrat) van LG.
Farbenindustrie Aktiengesellschaft (afgekore: 1LG. Farben). Dit blijkt
uit de jaarverslagen, waarvan hieronder een uittreksel van het
wverslag van bedrijfsjaar 1943.

LG Farbenindustrie Aktiengesellschaft
Frankfurt am Main

Barichi
des Varstands und dea Aufsichisrals
und Jahresabechlul
far das

Geschafesjahr 1943

In Earburck] wed Donibareci] grd wic scoorer ko, dis ssl |
i Pl dms T gubbilian siad o A Pl by fhrer Flesibon
ibr Labven i cher Emoplen buben

Mook: Uittreksels van zeven andere jaren tussen 1925 «

onderaan dit artikel.

https://zaplog.pro/post/30151/het-naziverleden-van-de-familie-schimmelpenninck
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Sander
Schimmelpenninck: ‘Alexia
lekkerste prinsesje’

Sander Schimmelpenninck (36)
vindt prinses Alexia (15) de
‘lekkerste’ dochter van ons
koningspaar. ‘Lekkerder’ dus dan
Amalia (16) en Ariane (13). Dat
geeft hij aan in zijn podcast De
Zelfspodcast. Aan het begin van
zijn nieuwste podcast spreekt
Sander met zijn goede vriend Jaap

Reesema kort over de TikTok-

ophef rondom Alexia. De jonge

prinses heeft net als veel van haar
leeftijdsgenootjes wat filmpjes
opgenomen voor het sociale

medium. Ze is er meezingend en

dansend te zien.



& Collectie

Denachtzuster(s)
@Denachtzuster?

14/12/22 - en nee graaf Sander, ik stel niet vast dat u
enige betrokkenheid heeft in de zaak Dutroux, ik stel
dat villa Westerflier in een door @wikileaks gedeeld
dossier in verband word gebracht als mogelijke lokatie
van ritueel misbruik quotenet.nl/vastgoed/qaste...

Hetis het hart van een 200 hectare grool
landgoed waarop we onder andere ook de
woningen van voormalig minister Henk
Ramp en pianist Wibi Soerjadi vinden. En
Nijenhuis vormt tevens een tweeeenheid
mel landgoed Westertlier, dal nog cens
300 hectare beslaal. De kern van het huis
dat u hier ziet stamt nit 1662 en werd
gelekend door de Amsterdamse architect
Philips Vinghoons, die de geschiedenis
inging als unitvinder van de Amsterdamse
halsgevel, Pas in 1799 Kwam hel in handen

van de familie Schimmelpenninck.

[\mnas
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10:34 a.m. - 14 dec. 2022




& Vastgemaakte Tweet

Denachtzuster(s) @De... - 30-05-2022
10/5/21 - Wellicht is het u ontgaan dat
Jeffrey Epstein op Sint Maarten een haven
in bezit had. De NL regering van Sint
Maarten was nauw betrokken bij de handel
van #leffreyEpstein NADAT hij eerder was
gearresteerd en beschuldigd van
mensenhandel M

=b

stmaartennews.org

Jeffrey Epsteins IGY SXM To Manage
Bahamas Marina - St Maarten Newg
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Waarom is #stopwillemengel Trenson?

11:53 p.m. - 23 sep. 2020

1 Retwest B Vind-ik-leuks
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Norbert Dikkeboom
=, @NDikkeboom

In Duitsland zijn extremisten opgepakt die het
parlement wilden bestormen.

In NL lopen Willem Engel, Gideon van Meijeren en
Jeroen Pols (nog) vrij rond terwijl ze....enfin, kijk en
luister maar.

Wanneer grijpt @Het OM en @NCTV_NL in? Als het te
laat is?

Hstopwillemengel

Tranziste Tweet

‘Anders gaat het een burgerooriog worden’



Norbert Dikkeboom
@NDikkeboom

Opruiing is een misdrijf en kan zomaar leiden tot
celstraf. Toch @JeroenPols?

Het @Het OM is druk, maar vrijwel niemand die zulke
oproepen doet ontloopt (vroeg of laat) zijn of haar
straf....#geduldiseenschonezaak ¥*

Il 0:05 1.357 views




Jeroen Pols @JeroenPols - 4h
Replying to @NDikkeboom @Het_OM and 2 others
Mee Morbert, anders had jij als beroepsopruier allang vastgezeten. Opruiing

iz het speeltje van obscure regimes om tegenstanders uit de weg te ruimen.
@MNDikkeboom #NCTV

Q = 1l 3 ¢ as T

Morbert Dikkeboom @MNDikkeboom - 2h

Replying to @lerocenPols @Het OM and 2 others

le gaat voor de bijl Jeroen..en je weet het. Niet alleen deze opruiende
oproep, maar nog wat andere zaken liggen op het juiste bureau bij zowel

e N T

20M_DenHaag als @0OM_Rotterdam.

Succes met de gevolgen van je eigen daden. Tip: zet je tas met
tandenborstel en pyama alvast klaar.

Q) s 1l = o JRT 1
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Umwelt-Qual: Mehr Masken-Abfall
als Quallen in den Weltmeeren

Nun werden die, durch den globalen Maskenwahn hervorgerufenen
Umweltschaden offenbar. Neben 65 Milliarden Plastikhandschuhen
sollen weltweit sagenhafte 129 Milliarden Masken verbraucht
worden sein - pro Monat!

AUFD
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Rewe und Aldi verzichten in
Zukunft auf ihre Kassierer

Nachdem der Handelskonzern Rewe mit ,,Pick&Go*“ ein System in
seine Markte integriert hat, das auf Selbstbedienung setzt und ohne
Kassierer auskommt, geht Aldi Nord nun noch einen Schritt weiter.
Zusammen mit einem israelischen Unternehmen hat der
Lebensmitteldiscounter ein digitales System entwickelt, bei dem mit
QR-Code und Video-Uberwachung automatisch bezahlt wird.

AUFWD
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Bereits am Freitag

3G-Regel fallt auch fiir
Spitdler und Pflegeheime




Endlich mal eine Zeitung
ohne Fakenews!
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Kinderarzteprasident rat
dringend von Maskenpflicht ab

Der deutsche Prasident der Kinder- und Jugendarzte, Dr. Thomas
Fischbach, spricht sich gegen eine Riickkehr der Maskenpflicht aus.
sDer Schrei nach Masken ist der libliche Reflex der Politik. Dabei ist
die Maskenpflicht der zurlickliegenden zwei Jahre ja ein wichtiger
Grund fir die aktuelle Krise“, sagt Fischbach.

AUFWD
Y
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Duitsland verscherpt wapenwet
vanwege groeiend gevaar
‘Reichshiirger’

De Duitse minister van Binnenlandse Zaken Nancy Faeser (SPD) kondigt

een aanscherping van de wapenwetgeving aan. Dat is volgens haar nodig
vanwege een toenemend gevaar vanuit de extreemrechtse beweging van

de zogenoemde ‘Rijksburgers’.
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. MEDIA , MOST READ

aught in a fake: MDR used an old video on

e alleged Reich Citizens Putsch

MDR tiber die
Reichsbiirger-Razzia
8. Dezember 2022

e = mehrere J -
Dabei wurden mMeNT T g ' ‘ 3. P
- {.} A “/

iiber die Verhaftung
‘ines Drogensidhtigen,
11. Oktober 2018

Image colloge chout the decaption of the viewer by the MDR - image sections [C) MDR: Modet Freepilc Collage: ReportZi nans

Apparently, not only the evidence regarding the pensioner gang that supposedly
wanted to conquer all of Germany is pretty thin. Thanks to a reader’s tip, we were
able to catch MDR presenting five-year-old archive footage of the arrest of a drug
addict as the current Reich citizen arrest. The German media's declaration of

bankruptcy could not be more perfect.

On December 3th, and very likely on other occasions as well, the MDR pressnted

images of an arrest in its report on the alleged Reichsbirger coup attempt. One would

think that the PR campaign staged for all system media would have thrown off

sufficient image material - as is well known, there could be no question of a "secret

operation™.
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SIE WOLLTE KARL LAUTERBACH ENTFUHREN

Die Terror-Oma mit dem
rtoﬁelsack

SHE WANTED TO KIDNAPP KARL LAUTERBACH
The terror granny with the potato sack
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Apostamos a que este fallo es el mas grande de Iz alfombra roja : Real cost of dental impla

Federal Government | Ext

# Account | Federal Government | Fasser | Fake | Ministry Of The Interior , Office For The Protection Of The Constitution

The protection of the constitution operates right-wing
extremist fake aceounts

The federal government blocks a small request from the AfD

By Kai Rebman




Royal Marines have taken part in 'high-
risk' covert operations in Ukraine,
general reveals for first time

» Lt. Gen. Robert Magowan said marines went to Ukraine before and after invasion
« He said they operated in a 'hugely sensitive environment with high level of risk’

» Royal Navy spokesperson told MailOnline marines did not serve any combat
function

By DAVID AVERRE FOR MAI
PUBLISHED [a] e 1 T ]3 esem .' UPDATED . e 3 g e '[:I‘j:

2 GN
HQIEE’"‘. 2968
shares View comments

Royal Marines were deployed in Ukraine and took part in a series of 'high-risk'

operations, a former commandant general has claimed.

The commandos were involved in 'discreet operations' and performed tasks in a
'hugely sensitive environment', according to Lieutenant General Robert Magowan -
Britain's Deputy Chief of the Defence Staff and the former head of the Royal Marines.

The Ministry of Defence reported earlier this year that a small contingent of British
military personnel was stationed in Ukraine to secure the British embassy in Kyiv and
maintain the government's diplomatic presence there.




U.S. Government Has Been Planning to ‘Lockdown and
Wait for a Vaccine’ Since 2007

5Y WILL JONES "EMBER 2 X = sHARE NS PV i

More and more evidence is coming to light that the ‘lockdown and wait for a vaccine’ strategy unleashed
in 2020 was being cooked up inside the U.S. Government for decades before COVID-19 appeared and
gave too many people an excuse to put the dreadful plan into action.

Recently the role of CISA (Cybersecurity and Infrastructure Security Agency) in producing key lockdown
guidance for America in March 2020 came to light.

Now, a pandemic plan from 2007 produced by the National Infrastructure Advisory Council (NIAC) and
currently hosted on the CISA website has emerged.




ARSITRARY DETENTION AND PROCEEDINGS

Nows

Hong Kong: defained press freedom symbol
Jimmy Lai gers an addirional 5 vears and 9
months for alleged fraud

¥ RSF en

Reporters Without Borders (RSF) urges for the release of
Apple Daily founder Jimmy Lai, a symbolic figure of press
freedom in Hong Kong, who received today an additional
5 years and 9 months for “fraud™ and still risks a life
sentence for alleged national security crimes.




@ Net binnen Algemeen Economie ’ Medsia en Cultuwur Achterkiap

Maandag 12 december 2022 | Het 1aatste nieuws het eerst op NU.nl

China stopt met corona-app die bewegingeﬁ vaﬁ
mensen volgde

Door onze techredactie

12 dec 2022 om 03:31

= 112 ti
Update: 10 uur geleden = saoces

China neemt afscheid van een landelijke coronamaatregel. Het land
deactiveert een app die op basis van bewegingen vaststelde of iemand
onlangs in een gebied met infecties is geweest.

Mensen moesten hun telefoonnummer invoeren om een groene pijl te krijgen.
Die pijl was nodig voor reizen tussen provincies en om toegang te krijgen tot
evenementen of sommige openbare plaatsen. De zogeheten Routekaart werd
sinds zijn introductie in 2020 meermaals aangepast.

In China zijn meerdere corona-apps in omloop, waarvan Routekaart voor de
landelijke regering de belangrijkste was. Veel Chinezen gebruiken wel nog
steeds apps van hun woonplaats of provincie om bijvoorbeeld winkels en
kantoren binnen te komen.
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China and Saudi Arabia pledge to widen ties to ‘all fields’ and
work together on Iran nuclear programme

Hawala X0 anc Teday Ng
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AMERICAN NEWS Dec5, 2022

Fauci’s daughter worked for Twitter during pandemic,
deposition reveals

"Well, a person who used to work as a software engineer for Twitter was my daughter,” said Fauci.

Oferta vallda del 0712 al 1212 en tlendas Dia
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Oorlog Oekraine

EU-landen zetten miljardenhulp
aan Oekraine door zonder
Hongarije

De EU-landen zetten een miljardenpakket om
Oekraine draaiende te houden door, buiten
dwarsligger Hongarije om. De regering in Kiev
kan daardoor vanaf januari rekenen op 1,5
miljard euro per maand aan goedkope leningen.
De EU wilde het noodlijdende Oekraine zekerheid
bieden over de hulp voor volgend jaar en zegde
18 miljard euro toe. Maar Boedapest verzette
zich tegen het hulppakket
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Several German Lander do not want to build a
nuclear power plant in Poland

Brandenburg and three other German states - the so-called Lander - oppose the construction of
the first nuclear power plant in Poland. The Brandenburg Ministry of Consumer Protection issued
a special statement on this matter. Local politicians cite on the Chernobyl case.
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Bekijk de aanbieding »

Kaili geroyeerd door haar partij

Aangehouden vicevoorzitter
Europees Parlement geschorst
St 7241 1 BT OO0

BEUSSEL - De Griekse Emroparlementarier Eva Eaili die wrijdag werd aangehonden in een corruptieschandaal iz geschorst
haar fanctie als vicevoorzitter vam het Emropees Parlement. Dat heeft EP-voorzitster Roberta Metsola zaterdaglaten weten.

HET KAN

MET CREDIC

Een flinke groeispronyg, Minanciering van
comaineroversiagiraan en een duurzame..

Onbemands commerdidla Japanss
maaniandar gelanceard

Slecht nleuws voor Dekoraine: nleuwe
Ressikcha beveihabbar boakt prograssie

Amcrikaanse journalist heaft suparbioad:
doodt Covid-virussan

Muzk draigt Twitter-amployeas: wia
Iinformatia leict kan voor rechter worden
gasieapt
oegdheden verplichtingen ex tal:
rdvoerder von de Pade tevOa g o ‘E:.:;Tr:sdlng maakt sinde aan cptreden
3 =

< 33 _ ,
De sociaaldemocrs: . v Nisuw ruimteschip terug op aarde na
adte 1z = g prosfyviucht naar maan

v = > .- 3 LIVE | Twae dodan In Mailtopol na
Party beeft haar meteen geroyeerd. Ot Nanrhlaiii s




\Q Nigel Farage @
<) ©@Nigel Farage

EA Major corruption alert:

16 MEPs houses were raided
yesterday.

5 arrests, €600,000 in cash
found!

Very little in UK media
about this — | will keep you
informed.




N-VA &
% @de NVA

'Wat weten we écht? Dat @EvaDeBleeker is ontslagen

omwille van een tekst die u goedkeurde,
@alexanderdecroo. We weten dat er WhatsApps zijn.

We weten dat u transparantie weigert. Terwijl we voor
een schuldenberg staan. Het is genoeg geweest. We
vragen uw ontslag.! @SanderLoones
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ahja ik zie het nu staan

is idd flou, voor farma lijkt m
omdat het vooral over prijsd
voor efficiéntie SZ check ik « °
Jan

is dus ok voor ons

merci voor aanpassingen!

“Gelekte WhatsApp-berichten
bewijzen dat premier niet de
waarheid sprak”, De Croo ontkent

EEEE Volgens ‘Knack’ gaf het kabinet van premier Alexander De Croo
(Open V1d) wel degelijk zijn akkoord over de aangepaste begroting voor
2023. Dat zou blijken uit gelekte WhatsApp-berichten tussen het
kabinet van De Croo en dat van voormalig staatssecretaris Eva De
Bleeker (Open V1d). Oppositiepartij N-VA wou De Croo naar het
parlement vorderen, maar dat werd afgeblokt door
commissievoorzitter Marie-Christine Marghem (MR). Voor Vlaams
Belang en N-VA is het ontslag van de regering "onvermijdelijk”.

ADN, IBB 13-12-22, 11:55 Laatste update: 18:53 Bron: Knack, eige
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Family's hunt for answers after man took
own life after hotel quarantine

@ By 9News Staff | 10:49pm Dec 11, 2022
Wil F
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9 NEWS
=] BREAKING SIX PEOPLE, INCLUDING TWO POLICE OFFICERS, SHOT DEAD AT QUEENSLAND PR... X

News / Nationa

Australians will need a referral to obtain a
PCR test in 2023

Q By Allanah Sciberras | 3:40pm Dec 12, 2022

COVID-19 cases rise in NSW but at a slower rate




NEW HEFOMS ' SYO INF 5‘ "‘& -
Update uit Australié &8 &

NIEUW- Een sociaal krediet
systeem wordt geintroduceerd,
om toegang te krijgen tot
internet, via jouw digitale ID.

Burgers hebben 100
identificatiepunten nodig om
social media te gebruiken.

Ook heeft de politie toegang tot
jouw accounts, inclusief
privéberichten.

Vaarwel vrijheid...Hallo tirannie.

52




+ Volgen

In Zwitserland worden zowel Swissmedic ( vergelijkbaar met de EMA en de FDA)
als de vaccinerende artsen aangeklaagd, o.a. vanwege zwaarwegende en
permanente schending van due diligences onder de geneesmiddelenwet, meldt
het Duitse netwerk van kritische rechters. Zeggen dat het veilig is, terwijl de
voorwaarden daarvoor in de verste verte niet vervuld waren.
https://Inkd.in/eXx6DYPY

namens 43 mensen die zwaarbeschadigd zijn door de vaccinaties.

Ze willen hiermee verhinderen dat nog meer mensen beschadigd worden.
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The fatal balance sheet of the pandemic
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GERMANY EUN

Kubicki calls for autopsies of those who died shortly
after the Covid vaccination

Wolfgar cki, deputy FDP party chairman and Bun

In an interview with WELT, the Heidelberg pathologist Peter Schirmacher called
for more political commitment with regard to research into vaccine side effects.
Bundestag Vice President Wolfgang Kubicki (FDP) is now campaigning for
significantly more autopsies. The Union also wants more commitment.




Position paper on chat control

Interior Minister Faeser wants to break the coalition

agreement

he Federal Minister of the Interior wants to search through all chat m without a reason. This

emerges from a position paper by the ministry that we are publishing. T

oalition agreement states
he opposite. Coalition partners and even their own parliamentary group have heavily criticized the

roposal

12/13/2022 at 1:12 p.m - Markus Reuter, Andre Meister - under surveillance - 12 additions




Protocol and wire reports

Traffic light basically supports chat control in the EU
Council of Ministers

ol of the EU Council of Ministers

fied wire reports of the German Permanent Representation in Brussels,

12/12/2022 at 6225 p.m - Markus Reuter, Andre Melster - under survelllance - 9 additions

The SPD Interior Minister Nancy Faeser does not put any obstacles in the way of chat control in the EU
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Controlled Pandemic Reporting? Kubicki reprimands
Merkel government for media rounds

The FDP politician calls journalists' talks before federal-state conferences "legally questionable”
and refers to a new Bundestag report.

iller-Neuhof




SPIEBEL politics

The mask requirement on buses and trains
is also ending in the north

In the south and east, the end of the mask requirement has already been decided in some
cases, and Schleswig-Holstein is now abolishing the requirement to wear a mouth and
nose cover in public transport. The state government relies on personal responsibility.

Articie= totentoc - 1min

Anyone who travels by bus and train in Schleswig-Holstein will no

longer have to wear a mask from the beginning of the year. The state



BBC News (World) @

@BBCWorld
France's President Macron tells re-election audience,
"Europe needs to be prepared to take up to 60 million
refugees, over the next 20 years, from Africa and the
Middle East," as he warns that sanctions on Russia are
leading to economic collapse in Africa, which imports
vast amounts of Russian wheat.

BB |CIAYS

6:26 PM - Apr 11, 2022
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Actueel Vraag & Beantwoord Nieuwsbrief Kassa Hulpartikelen Dossiers

Rabobank stuurt klant brief over
opnemen contant geld: hoe zit dat?

Gisteren - leestijd 6 minuten - 168279 keer bekeken - [] bewaren

Rabebank § GHotoback - 2 u
Goesemongen. het MOpt Nderdaad Sat deze Beven wel sons naar kanten
worden verstuund. Omadat we vanut de Wet WIT pooriweshaes ojm ven het
Tnascitie stetsel heort dit BY anss sl

Tests & Belbus

Op Twitter is er momenteel enige ophef over een brief die een klant van de Rabobank heeft
ontvangen. In de brief staat dat het de bank is opgevallen dat de klant vaak contant geld
opneemt. De bank vraagt deze klant om minder contant geld op te nemen en wijst daarnaast op
de risico’s van contant geld én op alternatieve betaalmethoden. "Een inbreuk op de privacy”,
“Niet normaal” en "Ongepast”, zo valt her en der op Twitter te lezen. Hoe zit dat eigenlijk? Kassa

neemt contact op met de Rabobank voor informatie.

Een geanonimiseerde scan van deze brief doet sinds gisteren de ronde op Twitter en doet daar de

nodige stof opwaaien: de term ‘Rabobank’ staat op het moment van schrijven dan ook hoog in het

rijtje ‘trending”

Contd




The Threat From the WHO Pandemic Treaty Should Make
Our MPs Sit Up and Pay Attention

WILL JONES

There follows an open letier from a group of concerned citizens to members of Parliament, raising the
urgent need to properly scrutinise the proposed World Health Organisation Pandemic Prevention,
Preparedness and Response Treaty to avert any loss of sovereignty or surrender to a dysfunctional and

oppressive technocracy. The group comprises Shiraz Akram of the Thinking Coalition, Dr. Clare Craig of
HART, Jon Dobinson of Time for Recovery, David Fleming of Not our Future, Alan Miller of Together

Declaration and Jonathan Tilt of Freedom Alliance.
World Health Organisation’s Pandemic Prevention, Preparedness and Response Treaty

December 9th 2022
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‘Smart City’ Surveillance Program to Start in
Netherlands; Human Factory Farm Concept Plans to
Grow Babies

3 CROSSROADS

JOSHUA PHILIPP

Following programs to close farms in the Notherlands, a follow-up program aims to build a model for future smart cities. This propos

new high-tech Infrastructure, but the benefits come with costs to privacy and some freedoms. Are the benefits of the programs worl
cost?



Our Work > Tabletop Exercises > Catastrophic Contagion > About Catastrophic Contagion

Catastrophic Contagion

The Johns Hopkins Center for Health Security, in partnership with WHO and the Bill & Melinda Gates
Foundation, conducted Catastrophic Contagion, a pandemic tabletop exercise at the Grand

Challenges Annual Meeting in Brussels, Belgium, on October 23, 2022.

The extraordinary group of participants consisted of 10 current and former Health Ministers and
senior public health officials from Senegal, Rwanda, Nigeria, Angola, Liberia, Singapore, India,

Germany, as well as Bill Gates, co-chair of the Bill & Melinda Gates Foundation.




Issue: December 6, 2022

Australia launches biometric and
QR app that grants access to
services

It also serves as a digital ID.

By Christina Maas Posted 1:24 pm

Share
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Groeiend aantal ondernemers
overweegt handdoek in de ring te
gooien
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Eigenaar Fort Oranje eist 9 miljoen
van gemeente Zundert

ZUNDERT - In de nasleep rond de voormalige probleemcamping Fort
Oranje slaan de partijen elkaar met miljoenenclaims om de oren. De meest
recente claim komt op het conto van de nazaten van de overleden
campingbaas Cees Engel. Ze eisen 9 miljoen euro van de gemeente

Zundert.
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Complotdenker en opruier Micha
Kat clasht binnen vijf minuten met
de rechter: ‘lk eis uw naam?!’

Complotdenker Micha Kat ging vanmorgen in de
rechtbank in Den Haag meteen vol in de aanval: ,,Ik ben Micha Kat, wat is
uw naam, ik weiger voor een anonieme rechter te staan. Wat is uw
naam?” De rechter wilde hem al na vijf minuten laten verwijderen. Kat
mocht blijven, maar het bekvechten ging door.
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Van Meijeren (FvD) wil rechtszaak laten
doorgaan, justitie vermoedt om media
te ontwijken

| Net binnen

Nieuw jaar, nie
trendkleuren va
experts

AZ verhuurt doe}
~ FCNurnberg

Ruimteschip Ori
aarde na maan

Vijf minuten voordat de rechtbank zou beslissen dat zijn strafzaak wordt
uitgesteld, heeft Kamerlid Gideon van Meijeren (Forum voor Democratie)
laten weten dat de zaak wat hem betreft toch door zou kunnen gaan. Justitie

vermoedt dat Van Meijeren dit bewust doet omdat hij geen media-aandacht

voor zijn zaak wil.



Vragen van het lid Van Houwelingeh (FvD) aan de minister van Justitie en
Veiligheid over Dreigingsbeeld Terrorisme Nederland 57
(ingezonden 15 november 2022, 2022222092)

ingezonaen'lo NMOVEMUDEIeVes, cVcekecVve) - ——

Vraag 1
Is de minister bekend met de volgende zin uit ‘Dreigingsbeeld Terrorisme
Nederland 57": “Het is inmiddels soms lastig om rechts-extremisten te
onderscheiden van anti4overheidsextremisten er is sprake van een
amorfe groep, waarbu onduidelijke, veranderende en gemengde

denkbeelden vaak samengaan met persoonluke grieven en psychische
problemen e ‘ ‘

Antwoord op vraag 1 it
- Ja

' Vraag 2

Zijn er onderllggende analyses die aan deze bewering ten grondslag
liggen? Zo nee, waar is deze bewering dan op gebaseerd en indien dit wel
het geval is, kan de Kamer deze analyses toegestuurd krijgen?

Antwoord op vraag 214

Het Dreigingsbeeld Terrorisme Nederland (DTN) is gebaseerd op informatie van
de inlichtingen- en velllgheldsdlensten en van de politie, openbronneninformatie,
informatie van buitenlandse partners en analyses van ambassadepersoneel. In
'7afwacht|ng van de behandelmg van het wetsvoorstel verwerking
rsoonsgegevens coordlnatle en analyse terrorlsmebestrudlng en natlonale
elllgheld is smds 3 maart 2021 geen gebrunk meer gemaakt van

i

Ministerie van Justitie en
Veiligheid

Datum
14 december 2022

ons kenmerk
4315934




Strafrechtelijk onderzoek tegen FVD'er Pepijn van Houwelingen
om nazivlag-tweet

FVD'er Pepijn van Houwelingen gaat het onderwerp zijn van strafrechtelijk onderzoek door het Openbaar Ministerie. De reden is de
afbeelding die hijin september had geplaatst op zijn Twitteraccount, waarop twee ministers stonden met een nazivlag- Ministers Ernst
Kuipers (Volksgezondheid) en Karien van Gennip (Sociale Zaken) deden aangifte daarvan.

Lees ook:
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==
Verdachte meldt zich bij politie voor
hacken Forumapp na aangifte Baudet

e 5or RTL Nieuws

De persoon (42) die een lek vond bij Forum voor Democratie heeft zich gemeld
bij de politie. Door het lek lag de ledenadministratie op straat en waren de

privégegevens van 92,901 leden en oud-leden in te zien.
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Landsadvocaat: weigeren
complotdenker David Icke was terecht

Er waren meer dan genoeg concrete aanwijzingen dat de Britse
complotdenker David Icke een potentiéle dreiging was voor de
openbare orde en daarmee mocht de IND hem een inreisverbod
opleggen. Dat stelde de landsadvocaat vrijdag in de rechtbank in
Haarlem tijdens een kort geding dat door Icke was aangespannen
omdat die wil dat het verbod van tafel gaat.




Logo van het Joods Politie Netwerk.




Anti-overheidscoalitie

lcke zou op 6 november spreken op een demonstratie van
in Amsterdam. Maar daags

daarvoor werd hem voor twee jaar de toegang ontzegd tot het hele
Schengengebied, inclusief Nederland. De Brit was al onderweqg, maar
maakte rechtsomkeert.
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Journalist Jelle Brandt Corstius
voor rechter wegens smaad

Jelle Brandt Corstius moet zich volgende week donderdag voor de
rechter verantwoorden voor het in de landelijke media en in een
persbericht uiten van beschuldigingen van verkrachting door tv-
producent Gijs van Dam. Het Openbaar Ministerie (OM) vervolgt hem
wegens smaad, meldt het in een persbericht.
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GEDRAGSAANWIIZING (art 509hh Sv)

15-276368-22

De officier van justitie van bovengenoemd arrondissement;

ﬁezie: het proces-verbaal 2022067681 van Politie Noord-Holland
oornd,;

Overwegende dat

verdacht wordt van art. 261 lid 2 en 262 van het Wethoek van Strafrecht

overwegende dat is gebleken van ernstige bezwaren tegen verdachte;

Openbare orde;
dan wel
Belastend gedrag jegens persolo)ni{en);

hetgeen onder andere blijlkt wit:
[x | het proces-verbaal van politie o.a. inhoudende:
- een aangifte van R. van den Berg (namens . T, van Dissel), d.d.
11 april 2022;

- een klacht van aangever R. van den Berg, d.d. 11 april 2022-

- processen-verbaal van bevindingen, voorzien van nummer
PL1100-2022067681,

| | de justitiéle documentatie van de verdachie
[ | overige stukken te weten:

gezien: art. 509hh Wetboek van Strafvordering en bovengenoemde
verdenking.

beveelt de verdachite:




Laatste nieuws Video #CrisisvanNL Het panel

Vrouw die op rug van
dolfijn klom niet
vervolgd: 'Ze is genoeg
gestraft’

Dani filmde bizarr...
Seizoen 2022

>

De vrouw die in juli dit jaar op de rug van een
spitssnuitdolfijn klom, wordt niet vervolgd. Dat
bevestigt haar advocaat aan Hart van Nederland

na berichtgeving van het AD. De vrouw zou volgens
de officier van justitie al genoeg zijn gestraft.
Nadat het filmpje waarop de actie te zien was
viraal ging, werd ze namelijk onder andere
bedreigd.




NOS Nieuws .. Sport . Live Uitzendingen

NOS Nieuws « Vandaag, 16:11 . Aangepast vandaag, 16:59

Rechter verwerpt Surinaamse bezwaren tegen
vroege excuses slavernijverleden

De rechibank in Den Haag heeft de bezwaren van zes Surinaamse organisaties
tegen het op 19 december aanbieden van de nationale excuses voor het
slavernijverleden afgewezen. Direct na de uiispraak liepen de emoties op de
publieke tribune hoog op.

De organisaties hadden een kort geding aangespannen tegen het kabinet. Eind
vorige maand lekie uit dat het kabinet op 19 december de langverwachie
excuses voor het Nederlandse slavernijverleden wil aanbieden. Dat is
onverwacht snel. De organisaties vinden dat de excuses te vroeg komen,
zonder overleg en op een overhaaste manier.
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Wetenschappers waarschuwen: door
ons poetsgedrag tijdens de
hoogtijdagen van covid zijn
coronababy’s vatbaarder voor astma
en obesitas

Een hele generatie kinderen geboren tijdens de pandemie zou een ander
microbioom hebben, waarmee we hen de verdoemenis in hebben geholpen.
Gelukkig kunnen we met microben-gunstig gedrag ook heel wat schade beperken.
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WELL - CORONAVIRUS

People who skipped their COVID
vaccine are at higher risk of traffic
accidents, according to a new study

BY ERIN PRATER
December 13, 2022, 6:31 PM GMT
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www.corona-impfschaden-hilfe.de
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Impfbilanz:

Plotzliche Todesfalle und Krebs-

erkrankungen explodieren

Die Abrechnungsdaten der gesetzlichen Krankenkassen fur das Jahr 2021 liegen
nun volistandig vor. Die verheerenden Folgen des bislang groB3ten medizinischen
Experiments an Menschen sind glasklar erkennbar. Tausende, vollig gesunde
Menschen, sind seit Beginn der Impfungen plotzlich verstorben.*’ Die Zahl
der Krebserkrankungen ist formlich explodiert.*?7 Bei iiber 500 Diagnosen

sind hunderttausende Zunahmen der Vorkommnisse festzustellen.

L

Diagnose: ICD-10-Code R96.0
Plotzlich
eingetretener Tod

+ 1004 %

Mehr Falle als 2021 zu erwarten
gewesen waren

Diagnose: ICD-10-Code C78.2
Krebs
in der Lungenhaut

+ 59%

Mehr Falle als 2027 2u
erwarten gewesen waren

MBV

Medizimscher
Behandliungsverbund

e

Stand: 12, Dezember 2022

Diagnose: ICD-10-Code C91.5
Leukamie (Blutkrebs)
bei Erwachsenen
+ 163 %

=

Mehr Falle als 2021 zu erwarten
gewesen waren

2016 2017 2018 2019 2020 2021 22

Die Leukamie-Falle stiegen ab dem

dritten Quartal 2021 extrem an.

Diagnose: ICD-10-Code M82.1
Knochenschwund

+ 77%

Mehr Falle als 2021 zu erwarten
gewesen waren




; Jeroen Pols
@JeroenPols
Oversterfte in Duitsland door

plotseling en onverwacht overlijden
tot en met eerste kwartaal 2022.

Na start vaccinatiecampagne meer
dan verdubbeld. Wat zou de oorzaak
kunnen zijn?

#oversterfte

Germany: Deaths per Quarter 2016-2022
Causes of death ICD-10 Codes: 146 + R96-R99

© 146.1 Sudden cardiac death,

© 146.9 Cardiac arrest,unspecified

© R96.0 Sudden death

© R96.1 Death occurring within less than 24 hours
after onset of symptoms, not otherwise specified

© R88 Death without presence of other persons

o R99 Other causes of death, vague or unspecified

15 dec. 22 om 11:50 - Twitter Web App



Covid Vaccination and Monthly Live Births in Germany (2016-2022)

M 2016 W 2017 W 2018 W 2019 B 2020 B 2021

Data: Destatis; Analysis: Real_DataHero
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A study in June found that 75 to 150 following injection, there was a 15.4% decrease in sperm concentration from baseline and a 22.1%
decrease in the total motile count. Media picked up this story and called it “transitory” — similar to what they claimed about myocarditis.
But what is the state of birth rates now? Are they returning back to normal, or are they still far below the baseline?




@ James Lyons-Weiler
Dec 13 - Popular Rationalism

It absolutely makes sense that the spike protein would cause the fibrous clots in
both veins and arteries. There are a host of ACEZ-expressing cells free-floating in
our blood; endothelial cells slough off, for example, and some immune cells
express ACEZ.

If O is a cell

and = is a spike protein

0=0 would be a syncytium.

A chain of syncytia

0=0=0=0=0

Since the spike protein causes syncytia (cells stuck together) that chains of cells
could form, with fibrinogen activation, around which RBC would get caught. This
would be a slow process, could happen anywhere in the body.

The reports of from Germany from pathologists studying cadavers point to these

of pathologic syncytia that | am cross-posting.

Pathological Syncytia Formation
with mRNA Vaccines
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Melanoma vaccine could be 'penicillin
moment' for cancer treatment

@ By 9News Staff | 12:23pm Dec 15, 2022

Octopus venom couid help CCTV released after deadly  Ellen DeGene
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Biontech: Information about Comirnaty vaccine is trade secret

The maker of the Covid vaccine Comirnaty explains why the company values confidentiality.
Michael Maier
14.12.2022 | 7:54 p.m
!
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Long Covid: hysteria that won’t die

Carlos D'Abrera

If yvou think that the Covid madness is over, think again. I'm not
' . Carlos D'Abrera

talking about China, where people are being literally welded inside

their homes in the futile pursuit of Covid Zero. Tt

pandemic hysteria, much of it confected, continues to wag the dog of

the body politic on these shores.




Waarom de feestdagen extra zwaar
worden voor uw hart: “We zien een
piek van patiénten met
hartritmestoornissen”

Nu de feestdagen eraan komen, en we - enkele kilo’s rijker - met z'n allen de broekriem wat zulle
lossen, moeten we ook extra zorgzaam omgaan met ons hart. Want december is de maand van h
“Holiday Heart Syndrome”. Een maand waarin meer mensen last hebben van een zogenaamd
“vakantiehart”. Dat woord klinkt liever dan dat het bedoeld is, zegt s lands bekendste
hartspecialist Pedro Brugada. “We zien dan een piek in het aantal patiénten met

hartritmestoornissen.”



p Read the article to me

Japanese scientist: Vaccines have
destroyed immunity, people are dying, and
the government is covering up everything

Robert Maric

Dr. Masanori Fukushima is a professor at Kyoto University and director of the
Kobe Biomedical Research Foundation and is a top expert in the field of
biomedicine.




Taylor Forrest Martin
@AtTheMartins

Als antwoord op @DiedSuddenly_

This is my daughter. Her name
is actually Trista. The fear
mongering media made her go
out & get the Pfizer shot against
our pleas. She asked her friends
not to tell us she got it.

This was her & her sister the
night before she died. Please
make this STOP!
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Tijdens zijn vakantie op Bal

Televisiemaker Han Peekel (75)
overleden
e e B R 000¢c R

3 voor | b

Twee masndennadat bij zijn 7ye verjaardag vierde, is op Bali presentator Han Peekel overleden. Dat laat ziin dochter Cato-
Margo weten amn De Telegraaf. De tv-maker en stripliefhebber, bekend van progranuma’s als Wordt vervoled en TV Monmment,
stierf tijdens zijn vakantie op het mndonesische eiland asn de gevolgen van hartfalen.

LAATSTE NIEUWS

Angsia Groothulzan over
Dots: worden allamaal we

€am Emith treadt op oF
homohuwaii

0zzy Osboums hasft hal
nog mosita met logan
== gebetze ellend Dul is tr- PRELN Zo profiteart fa
raicar Fan Peskel cveredes o o0 ran hartfgen Houston
kot Matthew MeConaughay Vi
wriend Mika Leach

Rotterdamemer Han Peekel begon =ijn carrisre als zanger. maar maalte furore b Radio Tolavislamaker Han Poold

Verczica en stapte later overnaar televisie. Hyj produceerde meer dan vierduizend

televisieprogramma Mariah Carey breskt alge
Kersthit




Cardiologist Who Mocked the Unvaxxed
Suddenly Dies in His Sleep After 3rd COVID

Jab
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Home Net binnen Wedstrijden PRO

Teammanager Vialli legt
taken noodgedwongen

neer bij Italié

® 15.05 uur 1

f W ==

© Pro Shots

Gianluca Vialli legt zijn taken als

teammanager bij Italié voor onbepaalde
tijd neer om zich volledig te richten op
zijn strijd met alvleesklierkanker.
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Maandag 12 december 2022 | Het 1aatste nieuws het eerst op NU.ni

Franse oud-renner Beneteau (50) 'ﬁd
aangetroffen iIn hotelkamer op Bali

Dcor onze sportredactie

11 dec 2022 om 19:12 @& P reactas I o2
Update: een dag geleden [ w— J
Voormalig profwielrenner Walter Benéteau is dood aangetroffen in een
hotelkamer op het Indonesische eiland Bali, melden diverse Franse

media zondag. De doodsoorzaak van de vijftigjarige Fransman is
onbekend.

Beneteau was profrenner tussen 2000 en 2006. Hij reed uitsluitend voor
Franse ploegen: Bonjour (2000-2002), Brioches La Boulangéere (2003-2004)
en Bouygues Telecom {(2005-2006).

In die jaren nam Bénéteau zeven keer op rij deel aan de Tour de France. Hij
boekte in zijn loopbaan twee overwinningen, beide in de Franse
eendagskoers Boucles de 'Aulne. Eind 2006 beé&indigde de in Les Essarts
geboren renner zijn carriére.
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Princess Bajrakitiyabha has reportedly suffered a heart
attack (2 Image: NurPhoto via Getty Images)

NEWS POLITICS FOOTBALL

CELEBS TV MONEY

Thai princess next in line to >
throne 'suffers heart attack whi

out running' claim reports

Princess Bajrakitiyabha of Thailand, aged 44, has
reportedly suffered a heart attack while out running
and it is claimed by sources that CPR has not been
successful

By Tim Hanlon, News Reporter
04:08, 15 Dec 2022 | UPDATED 05:55, 15 Dec 2022
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Contigo, somos uno.

MAS INFORMACION

OO0 D Q (§ercommens)
Jets’ Max Mitchell dealing with blood
clots: ‘Unexpected temporary setback’

By Mark Cannizzaro December &, 2022 | 11:15pm | Updated

MNew York Jets ws Buffalo Bills - Coach Lou Holiz and Mark May - NFL Week 14



World Cup 2022: US sports journalist
Grant Wahl dies in Qatar

g 22 z S o R R I (R g
1 Grant Wahl at work in Qatar last montl

By James Gregory




Tweet

+~  Subscribe to GrantWahl.com @ . Subscribe to GrantWahl.com
~"' @GrantWahl \ =
N

The coronavirus vaccines are Thrilled to get my 1st Pfizer Covid
incredible and not getting enough

vaccine dose. Science!
credit for the marvel that they are.

12:16 PM - 2/24/21 - Twitter Web App

61 Retweets 8 Quote Tweets 834 Likes

@)

-‘, Subscribe to GrantWahl.com @
' @GrantWahl

Boosted. LFG.
19:18 - 13 Dec 21 - Twitter Web App




' Liz Churchill ™ &=
@liz_churchill7

Apparently Grant Wahl died of
‘bronchitis’. | suspect he ‘Died
Suddenly’. | think he got the ‘worse’.

Vertaal Tweet

Subscribe to GrantWahl.com &
: @GrantWahl

If you're unvaccinated at this point,
you're asking to be hospitalized or
WelgsI-N

06:18 - 10-12-2022 - Twitter for iPhone

708 Retweets 78 geciteerde Tweets

2. 773 vind-ik-leuks
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« My body finally broke down on me. Three
weeks of little sleep, high stress and lots of
work can do that to you. What had been a
cold over the last 10 days turned into
something more severe on the night of the
USA-Netherlands game, and I could feel my
upper chest take on a new level of pressure
and discomfort. I didn’t have Covid (I test
regularly here), but I went into the medical

clinic at the main media center today, and

they said I probably have bronchitis. They

gave me a course of antibiotics and some
heavy-duty cough syrup, and I'm already
feeling a bit better just a few hours later. But

still: No bueno.
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ark field vaccine damage | west pole\l 12/11/2022 | 29:31 mins | subtitles | DGS | Available
til 12/11/2023 | WDR

Corona: major hurdles in recognizing vaccine damage
Status: 11.12.2022, 6:37 p.m

To date, 14.7 million people in NRW have been vaccinated at least once. The
vaccine has been shown to be effective against corona infection. But anyone
who suspects vaccination damage faces major hurdles. Insufficient numbers and
a dark field that may be large.
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Stop fossiele subsidies: blokkade A12

Burgelijke ongehoorzaamheidsactie georganiseerd door Extinction Rebellion tegen de
miljardensubsidies die de fossiele industrie nog steeds krijgt van de staat.

. . it delen:.
28 januari 2023 12:00

Utrechtsebaan, Den Haag o e @ < Meer

Op zaterdag 28 januari om 12:00 uur blokkeren wij opnieuw de A12 en roepen wij vanaf die plek massaal
de regering op om te stoppen met fossiele subsidies! De fossiele sector wordt nog altijd met een jaarlijkse
€17,5 miljard subsidies en belastingvoordelen gespekt, middenin de klimaatcrisis. Dat is olie op het vuur!

De afgelopen tijd zijn we via de media gesteund door honderden economen, klimaatwetenschappers en
anderen. De weg van het fossiele tijdperk loopt dood. Het wordt tijd dat het beleid kantelt, Help je duwen?

Meer info via de website.
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